
※掲載されている画像は参考用です。

クイックスタートガイド



1 スマートフォンに FOBO Bike 2アプリ を
ダウンロードします（Google Play スト
ア （ Android ） ま た は  App Store
（iOS））。



2
スマートフォンの Bluetooth・位置情報
サービス・インターネット接続 を有効に
してください。

FOBO Bike 2アプリ  を開き、個人用メー
ルアドレスでログインするか、Facebook
または  Google アカウントでログインし
ます。
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アプリから許可を求められた場合は、す
べての権限を付与してください。

アプリのホーム画面で「自転車を追加」
ボタン（+）を押して、新しい自転車の
設定を開始します。



6 自転車のタイプを選択し、その他の情報
を入力します。保存アイコン を押してプ
ロフィール設定を保存してください。



バッテリーの取り外し

センサーカバーを外す

7 センサーカバーを外してバッテリーのタ
ブを取り外します。その後、センサーカ
バーを再度しっかりと取り付けてくださ
い。



8 画面の指示に従い、センサーをタイヤの
バルブに正しく取り付けます。



FOBOロックナットの取り付け方法

i 追加の安全対策（オプション）

1. バルブの端まで バルブの膨らみが内側を向く

ように FOBOロックナットをねじ込みます。

2. FOBO Bike 2センサーをバルブにしっかり取
り付けます。

3. FOBOロックナットを反時計回りに回してセ
ンサーに当たるまで回します。

4. FOBO Bike 2センサーを優しく保持し、付属
のキーを使って FOBOロックナットをセンサー
に対してさらに締めます。これはゴムバルブが
回らないようにするためです。

 注意: センサーに対してナットを締める際は、過度な力は不要です。

FOBO Bike 2センサーをスマートフォンから解除する方法

1.対象の自転車プロフィールを開き、解除したい
タイヤの位置を長押しします。

2.ダイアログが表示されるので、「センサーを解
除」を選択します。

3.同じ手順（1-2）で他のセンサーもアカウント
から解除します。

注意: 解除中は安定したインターネット接続
を確保してください。

 



完全なユーザーガイドは以下からダウンロードしてください
 www.my-fobo.com


